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PRACTICA DE FRENOS

FRENOS DE TAMBOR


1. OBJETO.

Determinar el funcionamiento de un freno de tambor para distintas configuraciones.

2. MATERIAL.

1
freno de tambor.

1
Juego de pesas.

1
Zapata tipo 1: larga, material cerámico.

2
Zapatas tipo 2: corta, material no cerámico. Disposición fija. 

1
Zapata tipo 3: corta, material no cerámico. Disposición fija. 

3. DESARROLLO.

Previo a la resolución de la práctica, se han de determinar todos los parámetros geométricos del freno.

a) Determinar el coeficiente de rozamiento de las distintas zapatas. Realizar 3 ensayos por zapata.

b) Determinar si las zapatas frenan más en posición autoenergizante o desenergizante.

c) Variar la posición del elemento de fricción 30º en ambos sentidos y determinar en que posición frena más.
4. SOLUCIÓN.
Apartado a).

	
	Fuerza
	Par resistente
	μzapata tipo1
	μzapata tipo2
	μzapata tipo3

	Ensayo 1
	
	
	
	
	

	Ensayo 2
	
	
	
	
	

	Ensayo 3
	
	
	
	
	


Apartado b).

	
	Fuerza
	Par resistente

	Autoenergizante
	
	

	Desenergizante
	
	


Apartado c).

	
	Fuerza
	Par resistente

	Posición 1:   0º
	
	

	Posición 2: __º
	
	

	Posición 3: __º
	
	


